



IFUA Horváth Zöld Kerék díj

Elismerés azoknak a vállalatoknak, amelyek fenntarthatósági szempontokat is beépítenek a vállalatirányításba. Ezzel a céllal hoztuk létre az IFUA Horváth Zöld Kerék díjat. Várjuk a pályázatokat, a beadás határideje 2023. április 17.

[Olvasson tovább!](#)

Újabb mérföldkőhöz érkezett az európai ESG szabályozás

Mely vállalatokra és mikortól terjed ki a Vállalati fenntarthatósági jelentésekről szóló irányelv (CSRD), amelyet az Európai Tanács tavaly jóváhagyott? Mit kell tartalmaznia a CSRD szerint készített beszámolóknak? Milyen feladatokat kell elvégezniük ezzel kapcsolatban a vállalatoknak? Cikkünkben kiderül.

[Olvasson tovább!](#)

Italcsomagolások visszaváltási rendszere

2024

Jövő januártól vissza kell majd váltani a most még eldobható italcsomagolások túlnyomó többségét is. Cikkünk ismerteti, hogyan áll fel az új rendszer, s mit kell már most, illetve később megtenniük az egyes szereplőknek. Hatalmas feladat ez mind a gyártóknak, mind a kereskedőknek.

[Olvasson tovább!](#)

Kétszer annyi ruhát veszünk, mint 20 éve, de egy évig hordunk egy pólót – így szennyezi a bolygót a divatipar

A ruhaipar a leginkább környezetszennyező ágazatok közé tartozik, ráadásul a termelése 2000 és 2015 között a kétszeresére nőtt. Közben a megvásárolt ruhadarabok felét az emberek egy éven belül eldobják. Mit lehetne tenni? Szakértőink cikke a Forbesban.

[Olvasson tovább!](#)

IFUA Horváth

CFO kihívások a fenntarthatósági követelmények kapcsán

Az idén 35. alkalommal megrendezésre kerülő BMCF konferencia egyik fókusztemája a fenntarthatóság a CFO-területen:

- Mik az EU taxonómiának történő megfelelés kihívásai a vállalati gyakorlatban?
- Milyen feladatokat jelent és milyen kompetenciaigényeket generál a CFO-területen a fenntarthatóság?

Várjuk Önöket május 24-én személyesen az Öbölház Rendezvényközpontban vagy az online platformon!

[Program és jelentkezés](#)



A Menedzsment & Controlling Világ kiadvány az IFUA Horváth & Partners Kft. támogatásával jön létre. Észrevételeit és javaslatait várjuk címünkön: controllingvilag@horvath-partners.com.

[Adatkezelés](#)



Copyright © 2023 IFUA Horváth & Partners Kft., All rights reserved.